
 

 

∆∆∆ΥΥΥΤΤΤΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΗΗΗΠΠΠΑΑΑ      

ΜΜΜεεε   ΣΣΣιιικκκάάάγγγοοο   –––   ΝΝΝέέέααα   ΟΟΟρρρλλλεεεάάάνννηηη   κκκαααιιι   ΧΧΧιιιοοούύύσσστττοοοννν   

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 
  

 
 

 

 

 

 

ΕΕππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  CCOOCCAA  CCOOLLAA  WWoorrlldd,,  όόπποουυ  θθαα  µµάάθθοουυµµεε  κκάάπποοιιαα    

ααππόό  τταα  µµυυσσττιικκάά  ττοουυ  δδιιαασσηηµµόόττεερροουυ  ααννααψψυυκκττιικκοούύ  ττοουυ  κκόόσσµµοουυ 

  

ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  µµεε  πποοττααµµόόππλλοοιιοο  σσττοονν  ΜΜιισσιισσιιππήή  

 
22ωωρρηη  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  ΜΜααννχχάάτταανν,,  σσττοονν  πποοττααµµόό  ΧΧάάννττσσοονν    

  

22  ΞΞεεννααγγήήσσεειιςς  σσττοο  ΣΣιικκάάγγοο  ((δδιιααφφοορρεεττιικκήή  ηηµµέέρραα  ηη  κκάάθθεε  µµίίαα))  

 
ΕΕµµππεειιρρόόττααττοοςς  ΈΈλλλληηννααςς    ααρρχχηηγγόόςς  

               Αναχώρηση: 11.08                                                                               14 Ηµέρες 

 

Πανόραµα ΗΠΑ 
Σικάγο, Ατλάντα, Νέα Ορλεάνη,  

Νέα Υόρκη, Ουάσιγκτον 
 



 

 

 

 

  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KL 1572    11.08      ΑΘΗΝΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ                 06:00 - 08:30 

DL 073      11.08     ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΤΛΑΝΤΑ               10:30 - 14:00 

DL 2433    13.08     ΑΤΛΑΝΤΑ - ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ             08:50 - 09:18 

DL 2811    15.08     ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ - ΜΙΝΕΑΠΟΛΗ       15:57 - 18:39 

DL 2468    15.08     ΜΙΝΕΑΠΟΛΗ - ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ           19:15 - 22:32 

DL 4247    21.08     ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - ΣΙΚΑΓΟ                      06:30 - 08:12 

KL 612      23.08     ΣΙΚΑΓΟ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ                   16:15 - 07:00 

KL 1575    24.08     ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΘΗΝΑ                  12:15 - 16:30 

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
 

 

Ένα έξυπνο πρόγραµµα, που περιλαµβάνει τα σηµαντικότερα σηµεία των Ηνωµένων Πολιτειών 

(Ανατολικής ακτής, Βορρά και Νότου) σε ένα ταξίδι  - όλα µε πτήσεις, για να έχουµε χρόνο να τα 

απολαύσουµε και να επισκεφθούµε τα σηµαντικότερα αξιοθέατά τους!   

 

 

ΤΤοο  ππρρόόγγρρααµµµµάά  µµααςς  ππεερριιλλααµµββάάννεειι::  

� 2 ∆ιανυκτερεύσεις στην Ατλάντα µε ξενάγηση και επίσκεψη στο COCA COLA World,  όπου 

θα µάθουµε κάποια από το µυστικά του διασηµότερου αναψυκτικού του κόσµου 

� 2 ∆ιανυκτερεύσεις στην Νέα Ορλεάνη µε ξενάγηση και κρουαζιέρα στον Μισισιπή 

� 2 ∆ιανυκτερεύσεις στην Ουάσιγκτον µε ξενάγηση 

� 4 ∆ιανυκτερεύσεις στην Νέα Υόρκη µε ξενάγηση και 2ωρη κρουαζιέρα στον ποταµό Χάντσον 

� 2 ∆ιανυκτερεύσεις στο Σικάγο µε ξενάγηση 

� Στο πακέτο φόρων περιλαµβάνονται και τα φιλοδωρήµατα, ∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΙΠΟΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 

� Έµπειρος Έλληνας αρχηγός από Αθήνα  
  

∆∆ιιααββάάσσττεε  ππρροοσσεεκκττιικκάά  ττοο  ππρρόόγγρρααµµµµαα,,  σσυυγγκκρρίίννεεττεε    

κκααιι  µµηη  σσυυµµββιιββάάζζεεσσττεε  µµεε  ττίίπποοτταα  λλιιγγόόττεερροο!!  

  



 

� Βιώστε τη νυχτερινή ζωή σε δύο από τις πιο ζωντανές αµερικανικές πόλεις - στο Σικάγο και 
στην Νέα Ορλεάνη 

� Περπατήστε στην γραφική Γαλλική Συνοικία στην πανέµορφη Νέα Ορλεάνη 

�  Πλεύστε µε ποταµόπλοιο στον Μισισιπή 

� Γνωρίστε τα στούντιο του CNN και το Coca Cola World 

� Περιηγηθείτε στην Οµοσπονδιακή πρωτεύουσα των ΗΠΑ, την Ουάσιγκτον 

� Χορτάστε τo "Big Apple", την πόλη-ίνδαλµα των Ηνωµένων Πολιτειών, τη Νέα Υόρκη 

� Κάντε κρουαζιέρα στον ποταµό Χάντσον 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΗΗ  εεξξααγγοορράά  ττοουυ  ΜΜααννχχάάτταανν  
  
Οι ρίζες της ονοµασίας του Μανχάταν χάνονται στα βάθη των αιώνων. Πιστεύεται ότι 

προέρχεται από τη γλώσσα των Αλγκονκούιαν - των παλαιότερων γνωστών κατοίκων της 

περιοχής - και σηµαίνει "λοφώδες νησί". Επί αιώνες, αποτελούσε µία από τις 

σηµαντικότερες περιοχές αλιείας και κυνηγιού για τους ιθαγενείς.  

Από την πρώτη στιγµή που οι Ευρωπαίοι πάτησαν το πόδι τους στο Νέο Κόσµο, το 

Μανχάταν τράβηξε την προσοχή τους. Είδαν ένα τεράστιο λιµάνι, φυσικά προστατευµένο 

από τις θύελλες του βόρειου Ατλαντικού, αλλά και από κάθε επίδοξο εισβολέα, χωρίς 

ακραίες καιρικές συνθήκες και µε πρόσβαση στο εσωτερικό της αµερικανικής ηπείρου, 

µέσω του ποταµού Χάντσον.  

Το 1624 η Ολλανδική Εταιρία Ανατολικών Ινδιών (Dutch West India Company)  ίδρυσε 

στο νότιο τµήµα του νησιού το Νέο Άµστερνταµ, ως ένα σταθµό εµπορικών συναλλαγών. 

∆ύο χρόνια αργότερα, έφτασε στην περιοχή ως νέος κυβερνήτης ο Πίτερ Μίνουιτ και η 

πρώτη ενέργειά του ήταν να αγοράσει το Μανχάταν από τους Ινδιάνους. Ως αντάλλαγµα, 

προσέφερε εµπορεύµατα, αξίας 60 φιορινιών (24 δολαρίων). Το γεγονός αυτό µας είναι 

γνωστό από µία επιστολή προς τη διοίκηση της Ολλανδικής Εταιρίας.  

Σύµφωνα, πάντως, µε τους σύγχρονους ερευνητές, οι ιθαγενείς πρέπει να αγνοούσαν την 

έννοια της µόνιµης ιδιοκτησίας γης, δεδοµένου ότι κινούνταν διαρκώς. ∆ηµιουργούσαν 

καταυλισµούς όπου έβρισκαν τροφή και όταν η εποχή άλλαζε εγκατέλειπαν την περιοχή.  

Όταν συµφώνησαν στην πώληση του Μανχάταν, στην καλύτερη περίπτωση - λένε οι 

ιστορικοί - θεώρησαν ότι παραχωρούσαν τα δικαιώµατα κυνηγιού και αλιείας στους 

Ολλανδούς, οι οποίοι µε τη σειρά τους το 1667 (µε τη συνθήκη της Μπρέντα) παρέδωσαν 

στους Άγγλους το Νέο Άµστερνταµ, που µετονοµάστηκε σε Νέα Υόρκη και ουσιαστικά 

τους παρέδωσαν τα κλειδιά της ιστορίας. 

 



AAAmmmeeerrriiicccaaannn   DDDrrreeeaaammm   
 

Μια από τις πιο περίεργες συνέπειες της καταπληκτικής ιστορικής 

πορείας που διήνυσε η Αµερική µέσα σε λίγους αιώνες, είναι η 

ιδιότυπη δηµιουργία του "Αµερικάνικου Ονείρου".  

Ξεκινώντας για την εξερεύνηση και την κατάκτηση ενός ολότελα καινούργιου κόσµου, οι 

πρώτοι άνθρωποι που πάτησαν το πόδι τους στην Αµερική έγιναν και οι πρώτοι 

εκφραστές αυτής της έννοιας.  

Η ελπίδα για µια καλύτερη ζωή, η δίψα για εξερεύνηση, το κυνήγι της ατοµικής ελευθερίας 

και της ελευθερίας της έκφρασης, ήταν τα κίνητρα που οδήγησαν Ευρωπαίους, αλλά και 

Ασιάτες και στη συνέχεια τους ανθρώπους όλης της γης, στην Αµερική.  

Τα σύµβολα των ΗΠΑ και του αµερικάνικου τρόπου ζωής έγιναν σύµβολα που ξυπνούν 

µέσα µας αυτά ακριβώς τα ιδανικά.  

Με το πέρασµα των αιώνων κάθε τι αµερικανικό δοξάστηκε και πολλά από τα στοιχεία του 

πολιτισµού της νέας αυτής χώρας έγιναν αντικείµενο θαυµασµού.  

Οι άνθρωποι που σηµάδεψαν την ιστορία των ΗΠΑ έγιναν είδωλα και τα στοιχεία από τη 

ζωή τους µπήκαν στη σφαίρα του µύθου.  

Το Άγαλµα της Ελευθερίας, η πίπα της ειρήνης ενός Ινδιάνου φύλαρχου, το Κολτ ενός 

παράνοµου πιστολά της Άγριας ∆ύσης, η σκαπάνη ενός χρυσοθήρα, οι ταινίες του 

Χόλυγουντ, η ροκ µουσική, οι µοτοσικλέτες ο "αυτοκινητόδροµος 66" και οι σιδηρόδροµοι 

της "Γιούνιον Πασίφικ" και του "Πόνι Εξπρές" είναι µερικά από τα πολλά χαρακτηριστικά του 

"αµερικάνικου ονείρου".  

Μεγάλες πόλεις, µητροπόλεις, που δέχτηκαν εκατοµµύρια µεταναστών, όπως η Νέα 

Υόρκη, το Σικάγο, ιστορικά και διοικητικά κέντρα αποφάσεων, όπως η Φιλαδέλφεια και η 

Ουάσινγκτον, αλλά και πολιτείες που 

ξεχώρισαν από τις υπόλοιπες της 

Οµοσπονδίας, όπως η Καλιφόρνια, η 

Φλόριδα ή το Τέξας, έγιναν οι κοιτίδες 

αυτού του ονείρου.  

Φορέας µια κουλτούρας που καθόρισε 

τη σύγχρονη πραγµατικότητα, τα 

σύµβολα του "αµερικάνικου ονείρου" 

µας είναι τόσο προσφιλή και οικεία, όσο 

τίποτα άλλο.  

 
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ  
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΤΛΑΝΤΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση µέσω ενδιάµεσου σταθµού για την Ατλάντα (Atlanta), την 
πρωτεύουσα και µεγαλύτερη πόλη της πολιτείας Τζόρτζια των ΗΠΑ. Η Ατλάντα είναι µια κοσµοπολίτικη πόλη, 
µε εστιατόρια παγκόσµιας κλάσης, δεκάδες πολιτιστικά αξιοθέατα, έντονη νυχτερινή ζωή και µια πληθώρα 
αθλητικών διοργανώσεων - εδώ φιλοξενήθηκαν οι θερινοί Ολυµπιακοί Αγώνες του 1996. Η πόλη γνώρισε 
µεγάλη οικονοµική ανάπτυξη κατά τις τελευταίες δεκαετίες του 20ου αιώνα. Εδώ έχουν την έδρα τους 

κολοσσοί, όπως η Coca Cola, το ειδησεογραφικό δίκτυο CNN, η αεροπορική εταιρία Delta Airlines, κ.ά. 
Άφιξη το απόγευµα, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  

 
2η ΗΜΕΡΑ: ΑΤΛΑΝΤΑ (Ξενάγηση, COCA COLA World) 
Κατά τη διάρκεια της πρωινής µας 
ξενάγησης στην πόλη θα δούµε 

µεταξύ άλλων το µνηµείο µε τον 
τάφο του Martin Luther King και της 
συζύγου του Coretta Scott King, το 
σπίτι της συγγραφέως του 

µυθιστορήµατος "Όσα Παίρνει ο Άνεµος” Μάργκαρετ 
Μίτσελ, το Ολυµπιακό Πάρκο και Στάδιο και θα 

επισκεφθούµε το COCA COLA World, όπου θα 
µάθουµε κάποια από το µυστικά του διασηµότερου 
αναψυκτικού του κόσµου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 

3η ΗΜΕΡΑ: ΑΤΛΑΝΤΑ - ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ   
(Κρουαζιέρα µε ποταµόπλοιο)  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την 
ατµοσφαιρική Νέα Ορλεάνη, το λίκνο της µουσικής 
τζαζ, στους δρόµους της οποίας γαλουχήθηκαν 
δεκάδες µουσικοί. Η πολιτεία της Λουιζιάνας, που έχει 

το όνοµα του βασιλιά της Γαλλίας Λουδοβίκου Ι∆΄, 
αποτέλεσε έναν από τους κυριότερους πυρήνες του 
Γαλλικού αποικισµού στην Αµερική και πουλήθηκε στις 
ΗΠΑ από τον Ναπολέοντα το 1803. ∆ιαρρέεται από 
τον Μισισιπή, τον µεγαλύτερο σε µήκος ποταµό της 
Βόρειας Αµερικής (5.790 km). Στις όχθες του, στον 

Αµερικανικό Νότο, γεννήθηκαν τα µπλουζ, τα spirituals 
και η τζαζ. Η Νέα Ορλεάνη, το Big Easy (η "µεγάλη 
ξενοιασιά"), όπως είναι το παρατσούκλι της, είναι µια 
φιλελεύθερη και ανοικτή πόλη. Οι διάφορες φυλές και 
πολιτισµοί που τη συνθέτουν, της δίνουν µια ζωντάνια 
µοναδική. Ο Μισισιπής είναι το αίµα της πόλης, η 

Γαλλική συνοικία η ψυχή της και η πλατεία Τζάκσον η 
καρδιά της. Ένα κράµα Καραϊβικού στυλ, Γαλλικής 
κοµψότητας και Σπανιόλικης γοητείας σε Αµερικανικό 
έδαφος. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
Στη συνέχεια θα περπατήσουµε στο ιστορικό κέντρο 
της πόλης και στην παγκοσµίως γνωστή Bοurbon 

Street, εδώ που ο Louis Armstrong έκανε τα πρώτα 
βήµατά του. Λίγο αργότερα µας περιµένει µια 
συναρπαστική εµπειρία, καθώς θα επιβιβαστούµε σε 
ποταµόπλοιο και θα απολαύσουµε µια κρουαζιέρα 
στον Μισισιπή!!! Για το βράδυ σας προτείνουµε να περπατήσετε στην Bοurbon Street, τον πιο ζωντανό 

δρόµο της πόλης και να απολαύσετε το ποτό σας σε κάποιο από τα πολλά µπαρ µε ζωντανή τζαζ και 
µπλουζ µουσική.  
 
 
 
 
 
 
 



4η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ (Ξενάγηση)  
Η Νέα Ορλεάνη συχνά αποκαλείται "η 
βορειότερη πόλη της Καραϊβικής", λόγω της 
χαλαρής της ατµόσφαιρας, των έκδηλων 
κοινωνικών αντιθέσεων και των εξωστρεφών της 
κατοίκων - Αφροαµερικανοί κατά το 60%. Η 
σηµερινή µας ξενάγηση θα αρχίσει µε την 

παλιότερη γειτονιά της, την French Quarter (τη 
Γαλλική συνοικία), που είχε την τύχη να 
παραµείνει ανέπαφη από τη µανία του τυφώνα 
"Κατρίνα" στις 29/8/2005. Θα περάσουµε από 
την εµβληµατική πλατεία Τζάκσον (Jackson 
Square), θα δούµε το παλιό ∆ηµαρχείο, τον Ναό του Αγίου Λουδοβίκου και τα αποικιακού ρυθµού 

αρχοντικά µε τα δαντελωτά περίτεχνα κιγκλιδώµατα των µπαλκονιών από σφυρήλατο σίδερο, τα ξύλινα 
παντζούρια και τους παστέλ χρώµατος τοίχους. Θα συνεχίσουµε µε την πλατεία του Στρατηγού Λη, το 
Superdome και το Garden District, που δηµιουργήθηκε από τους νεοφερµένους Αµερικανούς µετά την 
αγορά της Λουιζιάνας από τους Γάλλους, όπου και θα δούµε δρόµους µε ονόµατα από την Ελληνική 
Μυθολογία και πολλές επαύλεις µε πανέµορφους κήπους - το όνοµα εξάλλου της περιοχής προέρχεται από 
τους υπέροχους κήπους των σπιτιών της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  

 
5η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ - ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την Οµοσπονδιακή πρωτεύουσα των ΗΠΑ, την Ουάσιγκτον, µια 

πόλη όµορφη, µε κανονικό σχέδιο, φαρδιές λεωφόρους και µεγαλόπρεπα κτίρια. Άφιξη και τακτοποίηση σε 
κεντρικό ξενοδοχείο, όπου βρίσκονται τα σηµαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. ∆ιανυκτέρευση. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ 
Κατά τη διάρκεια της πρωινής µας ξενάγησης 
θα δούµε µεταξύ άλλων το Καπιτώλιο, έδρα 

του Κοινοβουλίου και της Γερουσίας, που 
θεµελιώθηκε από τον Τζωρτζ Ουάσινγκτον το 
1793 και αποτελεί το σήµα κατατεθέν της 
πόλης. Το ύψους 79 µέτρων επιστέγασµά του 
είναι ακριβές αντίγραφο του Αγίου Πέτρου της 
Ρώµης. Ακριβώς απέναντι δεσπόζει το µνηµείο 

του Τζωρτζ Ουάσινγκτον, ένας τεράστιος 
οβελίσκος, ύψους 153 µέτρων. Στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούµε προς τον Λευκό Οίκο, που 
χρονολογείται από το 1800 και αποτελεί τη 
µόνιµη Προεδρική κατοικία. Καθ΄ οδόν θα 
περάσουµε από την Εθνική Πινακοθήκη, το πολύ όµορφο µουσείο Φυσικής Ιστορίας, το Υπουργείο 

Οικονοµικών, το µνηµείο που έχει στηθεί προς τιµήν του Τόµας Τζέφερσον και το µνηµείο του Αβραάµ 
Λίνκολν. Θα καταλήξουµε στο κοιµητήριο του Άρλινγκτον, το οποίο φιλοξενεί τους τάφους  213.000 νεκρών, 
µεταξύ των οποίων και πολλών  διασήµων, όπως τον τάφο του Τζων Κέννεντυ και της Τζάκυ Κέννεντυ-
Ωνάση, του στρατηγού Τζωρτζ Μάρσαλ και πολλών άλλων επωνύµων. Στο ελεύθερο απόγευµα σας 
συνιστούµε να επισκεφθείτε τα σηµαντικότερα µουσεία που βρίσκονται στις κεντρικές λεωφόρους της 
πόλης. Το βραδάκι επισκεφθείτε την όµορφη και γραφική περιοχή του Τζωρτζτάουν. ∆ιανυκτέρευση.  

 
7η ΗΜΕΡΑ: ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ - ΒΑΛΤΙΜΟΡΗ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ  
Πρωινή αναχώρηση για την Βαλτιµόρη. Άφιξη, σύντοµη περιήγηση της πόλης και συνεχίζουµε για την πόλη-
ίνδαλµα των Ηνωµένων Πολιτειών, τη Νέα Υόρκη. Τo "Big Apple" όπως ονοµάζεται από τους Αµερικανούς, 
είναι το οικονοµικό, ασφαλιστικό, εµπορικό, πολιτιστικό και τουριστικό κέντρο της χώρας. Είναι η 

πολυπληθέστερη πόλη της Αµερικής, η πόλη που έχει τους περισσότερους ουρανοξύστες, η πόλη µε το 
µεγαλύτερο λιµάνι του κόσµου, η πόλη µε το µεγαλύτερο µουσείο του δυτικού ηµισφαιρίου, η πόλη µε τη 



µεγαλύτερη αίθουσα Θεάτρου στον κόσµο, η πόλη µε τη µεγαλύτερη νεογοτθικού ρυθµού εκκλησία στον 

κόσµο, η πόλη µε το µεγαλύτερο εµπορικό κατάστηµα στον κόσµο, η πόλη µε την πιο µοντέρνα Λυρική 
Σκηνή στον κόσµο. Η µητρόπολη του κόσµου. Μέσα της χωράνε όλοι οι λαοί και όλες οι φυλές. Γιάπηδες και 
φρικιά, γυαλιστερές λιµουζίνες και άστεγοι, χρώµατα σ΄ όλες τις παραλλαγές, συνεχής κίνηση. Μια πόλη 
που δεν κοιµάται ποτέ. Μια ζούγκλα που σε προκαλεί να την εξερευνήσεις. Άφιξη και τακτοποίηση σε 
κεντρικό ξενοδοχείο στο Μανχάταν, το νησί όπου κτυπάει η καρδιά της πόλης. Η βραδινή βόλτα µε τον 
αρχηγό µας στη γειτονιά του ξενοδοχείου και τον Κεντρικό Σιδηροδροµικό Σταθµό (Central Station) θα µας 
δώσει µια πρώτη γεύση από αυτήν την ανεπανάληπτη µεγαλούπολη, που παρά το µέγεθός της είναι πάντα 
µία πόλη ζεστή, φιλόξενη και συναρπαστική. ∆ιανυκτέρευση. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ (5ωρη πανοραµική ξενάγηση, Κρουαζιέρα στον ποταµό Χάντσον) 
Η Νέα Υόρκη είναι χτισµένη στις ακτές του Ατλαντικού 
ωκεανού, στις εκβολές του ποταµού Χάντσον. Τα 

ποτάµια Ιστ Ρίβερ, Χάρλεµ Ρίβερ και Χάντσον 
αποµονώνουν το νησί Μανχάταν, ενώ στα 
βορειοανατολικά ο Κόλπος Λονγκ Άιλαντ χωρίζει το 
οµώνυµο νησί από την ηπειρωτική Αµερική. Η πόλη 
αποτελείται από πέντε ξεχωριστούς αστικούς πυρήνες: 
το Μανχάταν, το Μπρονξ, το Μπρούκλιν, το Κουίνς και 

το Ρίτσµοντ. Κατά την 5ωρη πρωινή πανοραµική 
ξενάγησή µας θα συνδυάσουµε την Άνω και Κάτω 
πόλη του Μανχάταν (Uptown, Downtown 
Manhattan). Ξεκινάµε µε το άγαλµα του Χριστόφορου 
Κολόµβου, το Lincoln Center και το Conservatory 
Garden στο Central Park. Συνεχίζουµε µε το 

Αµερικάνικο Μουσείο Φυσικής ιστορίας, που είναι το 
µεγαλύτερο στον κόσµο (εξωτερικά), το κτίριο Ντακότα 
(John Lennon), τον Άγιο Ιωάννη (St. John the Divine), 
το Πανεπιστήµιο Κολούµπια, τον Καθεδρικό στο 
Riverside, τον τάφο του Στρατηγού Γκράντ, τη 

λεωφόρο του Dr Martin Luther King και το Apollo 
Theater. Στη συνέχεια θα δούµε εξωτερικά το Μουσείο 
του Γκουγκενχάιµ, το Metropolitan Museum και το 
ξενοδοχείο Πλάζα. ∆ιασχίζουµε την 5η Λεωφόρο προς 
το Grand Central, το κτήριο της Chrysler, το Tudor City 
και τα Ηνωµένα Έθνη. Θα περάσουµε από το Empire 

State Building, το κτήριο της Flatiron, το Village, το 
Soho, τη ""Μικρή Ιταλία"", την Chinatown, τη Γέφυρα του 
Μπρούκλιν, το κτήριο του Woolworth, το ""Σηµείο 
Μηδέν""  -- ""Ground zero""  & Freedom Tower, τη Wall 
Street και την αποβάθρα στο Battery Park για τις 

απαραίτητες φωτογραφίες µε φόντο το Άγαλµα της 
Ελευθερίας που δεσπόζει στην είσοδο του λιµανιού - 
το έµβληµα της Αµερικής, σήµα κατατεθέν της πόλης. 
Στο τέλος της ξενάγησής µας το πούλµαν θα σας 
µεταφέρει στην αποβάθρα, για να επιβιβαστείτε στο 
πλοιάριο για µια 2ωρη βόλτα-κρουαζιέρα στον 

ποταµό Χάντσον. Μια όµορφη κρουαζιέρα-εµπειρία, 
που θα σας δώσει τη δυνατότητα να γνωρίσετε το 
Μανχάταν µε τους ουρανοξύστες του από την πλωτή 
πλευρά. Φανταστικό θέαµα! Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο µε τον αρχηγό σας και µε τοπικό 

µεταφορικό µέσο*. Υπόλοιπο ηµέρας ελεύθερο. 

∆ιανυκτέρευση. 
 

*Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής µας µπορείτε να 
αποσπασθείτε και να εξειδικεύσετε την επίσκεψή σας 
σε κάποιο µουσείο ή µνηµείο που σας ενδιαφέρει και να επιστρέψετε µόνοι σας στο ξενοδοχείο όποτε 
επιθυµείτε. Ο αρχηγός µας θα σας έχει πλήρως κατατοπίσει στο πώς να κυκλοφορείτε στην πόλη και να 
κάνετε χρήση των ΜΜΜ.  Εξ’ άλλου και το ταξί είναι πολύ προσιτό. 

 
 
 
 



9η, 10η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ (Ηµέρες ελεύθερες ή προαιρετικά: επίσκεψη µουσείων µε τον αρχηγό µας, 
εκπτωτικό κέντρο Woodbury Commons Premium Outlet ή ολοήµερη εκδροµή στην Φιλαδέλφεια και το 
Ατλάντικ Σίτι) 
Ηµέρες ελεύθερες για όσους παραµείνουν στο "νησί" για να χορτάσουν "το Μεγάλο Μήλο". Επισκεφθείτε τα 
κοµψά καταστήµατα της 5ης Λεωφόρου, τα πολυκαταστήµατα, αλλά και τα µικρά του κέντρου, κάντε µια 
βόλτα µε άµαξα µπροστά από το ξενοδοχείο Πλάζα, σήµα κατατεθέν της πόλης, απολαύστε µια διαδροµή 
στο Σέντραλ Παρκ, περπατήσετε στη γέφυρα του Brooklyn, χαθείτε στα δροµάκια της Chinatown, πετάξετε µε 

ελικόπτερο πάνω από το Μανχάταν - µία εµπειρία που θα σας µείνει πραγµατικά αξέχαστη. Επισκεφθείτε µε 
τον αρχηγό µας - όσοι επιθυµείτε - το Μητροπολιτικό Μουσείο ή το παράρτηµά του στο βόρειο Harlem, The 
Cloisters, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, το Μουσείο Guggenheim, το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης (ΜΟΜΑ) 
ή το παράρτηµά του στο Queens PS2. Απευθυνθείτε επίσης στον αρχηγό 
σας για να σας ενηµερώσει πως µπορείτε να επισκεφθείτε προαιρετικά την 
Φιλαδέλφεια και το Ατλάντικ Σίτι. Προτάσεις για το βράδυ είναι να επισκεφθείτε 

το Ροκφέλερ Σέντερ ή το δηµοφιλές JAZZ CLUB ΒΒ Kings της Νέας Υόρκης ή να 
παρακολουθήσετε µία παράσταση στο Μπρόντγουεϊ. 
Για όσους το επιθυµούν, το Versus µπορεί σήµερα να κανονίσει τη µετάβαση 
(προαιρετικά) στο εκπτωτικό κέντρο Woodbury Commons Premium Outlet το 
πρωί και την επιστροφή σας στην πόλη αργά το απόγευµα. Οι µεγαλύτερες 
µάρκες ειδών ένδυσης και υπόδησης σε µόνιµα χαµηλές τιµές βρίσκονται συγκεντρωµένες κυριολεκτικά στα 

πόδια σας και δεν υπάρχει περίπτωση να σας αφήσουν αδιάφορους.  
Η προαιρετική εκδροµή στην Φιλαδέλφεια και στο περίφηµο Ατλάντικ Σίτι είναι µια όµορφη 

διαδροµή 200 km, που περνά από την ιστορική πόλη της Φιλαδέλφειας, την πρώτη πρωτεύουσα των 
Ηνωµένων Πολιτειών, την πόλη όπου ανακηρύχθηκε η ανεξαρτησία της χώρας στις 4/7/1776. Θα δούµε τον 

λόφο µε το Μουσείο Τεχνών, το παλιό υδραγωγείο και το πάρκο  Fairmount πάνω στον ποταµό Schuylkill, το 
παλιό κεντρικό τµήµα της πόλης που σχεδιάστηκε από τον ιδρυτή της William Penn µε το ∆ηµαρχείο, την 
πλατεία και τη Liberty Bell, τη Φιλοσοφική Εταιρεία µε ιδρυτή τον Benjamin Franklin και τα παλιά σπίτια της 
περιοχής Society Hill. Στη συνέχεια κατευθυνόµαστε στο χαριτωµένο θέρετρο του Ατλάντικ Σίτι, µε την 
εντυπωσιακή νυχτερινή ζωή όλο το χρόνο. Φωτισµένα καζίνο, club, εστιατόρια και το εντυπωσιακό 
παραλιακό Boardwalk (τίτλος της οµώνυµης κινηµατογραφικής σειράς), συνθέτουν ένα θέαµα που θα σας 

µείνει αξέχαστο. Η επιστροφή στην Νέα Υόρκη είναι  αργά το απόγευµα.  
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - ΣΙΚΑΓΟ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το Σικάγο, την 
µεγαλύτερη πόλη της Μεσοδυτικής (Midwest) πολιτείας 
Ιλλινόις και την 3η µεγαλύτερη από άποψη πληθυσµού στις 

Ηνωµένες Πολιτείες µετά τη Νέα Υόρκη και το Λος Άντζελες. 
Το Σικάγο είναι κτισµένο στη νοτιοδυτική όχθη της λίµνης 
Μίσιγκαν και στις εκβολές των µικρών ποταµών Σικάγο και 
Κάλιουµετ. Μία πόλη πολυ-κινηµατογραφηµένη, που θα 
σας εντυπωσιάσει και θα σας προκαλέσει µε τον δυναµικό 
της χαρακτήρα. Στη δεκαετία του 1920, την εποχή δηλαδή 

ποτοαπαγόρευσης, έδρασαν εδώ οι γκάνγκστερ Τζον 
Ντίλλινγκερ και Αλ Καπόνε. Το Σικάγο είναι η πόλη που έλαβε 
σάρκα και οστά η έννοια "ουρανοξύστης", η πόλη όπου 
πρωτοκατασκευάστηκαν οι ατσάλινοι ουρανοξύστες. Η 
αρχιτεκτονική σχολή του Σικάγο είναι αυτή που ανέδειξε από το 1871 µέχρι το 1910 τους σπουδαιότερους 

εκπροσώπους της αµερικανικής αρχιτεκτονικής, όπως τον Λούις Σάλιβαν, τον Τζ. Έλµσλι, τον Γουίλιαµ  Λε 
Μπαρόν Τζένεϊ, τον Ντάνιελ Χάντσον Μπέρνχαµ, τον Φρανκ Λόιντ Ράιτ κ.ά. Εδώ εµφανίστηκε για πρώτη 
φορά η ιδέα του αστικού κέντρου µε τα πολυώροφα κτίρια που περιβάλλεται από προάστια. Ο υπέργειος 
ηλεκτρικός σιδηρόδροµος εκτελεί ένα κυκλικό δροµολόγιο γύρω από το κέντρο της πόλης (The El). Τα 
υπερυψωµένα εναέρια τραίνα περικυκλώνουν το κέντρο της πόλης σαν θηλιά, εξ ου και η ονοµασία Loop. 
Άφιξη και ξενάγηση στην "Πόλη των Ανέµων", όπως είναι γνωστό το Σικάγο, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 

δούµε το κέντρο της πόλης, το γνωστό LOOP και τα αρχιτεκτονικά της µνηµεία κατά µήκος της Λεωφόρου 
Μίσιγκαν, έναν µακρύ εµπορικό δρόµο µε πλατειά πεζοδρόµια όπου βρίσκεται και το "Υπέροχο Μίλι" 
(Magnificent Mile) µε τα υπερπολυτελή εµπορικά κέντρα και ξενοδοχεία, µεταξύ των οποίων το 100ώροφο 
κτίριο Τζον Χάνκοκ κ.ά. Στη συνέχεια θα περάσουµε από την Ελληνική και την Ιταλική συνοικία, θα δούµε τον 
ουρανοξύστη Sears ύψους 443 µέτρων (εξωτερικά), το εντυπωσιακό ∆ηµαρχείο, τη Βιβλιοθήκη, το ∆ικαστικό 
Μέγαρο µε ένα άγαλµα του Πικάσο µπροστά στην είσοδό του, το Art Deco κτίριο του Υπουργείου 

Εµπορίου, το πάρκο Λίνκολν, το πρώτο δηµόσιο πάρκο της πόλης κ.ά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας 
στις όχθες της λίµνης Μίσιγκαν, κοντά στην παλιά πόλη και το γνωστό Loop. Για το βράδυ οι προτάσεις 
είναι πολλές, αφού η "βασίλισσα του Ιλινόις" είναι µια από τις πιο ζωντανές αµερικανικές πόλεις. Τα µπλουζ 
και η τζαζ αποτελούν µέρος της κουλτούρας του. Μουσικές σκηνές, νάιτ κλαµπ, εστιατόρια όλων των ειδών, 
ντισκοτέκ και µπαρ για κάθε γούστο και για όλες τις ηλικίες, περιµένουν αυτούς που ξέρουν να 
διασκεδάζουν και να απολαµβάνουν κάθε στιγµή της ζωής τους.  



Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 

 

 
12η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΚΑΓΟ (2η Ξενάγηση) 
Στη σηµερινή µας 2η ξενάγηση θα επικεντρωθούµε σε µνηµεία και µουσεία που βρίθουν σε αυτή τη 
µεγαλούπολη και "Μέκκα" της παγκόσµιας αρχιτεκτονικής. Μεταξύ άλλων, θα δούµε την αποβάθρα του 
Ναυτικού, το Μουσείο Σµιθ µε τα χρωµατιστά βιτρώ, θα επισκεφθούµε το µνηµείο Ελκς, το Northwestern 

University κ.ά.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. Απόγευµα ελεύθερο. Όσοι επιθυµείτε, µπορείτε να συνεχίσετε 
(προαιρετικά) και να επισκεφθείτε µε τον αρχηγό σας το µουσείο Φυσικής Ιστορίας, για να θαυµάσετε 
µεταξύ άλλων και τα ωραιότερα και αρτιότερα απολιθώµατα δεινοσαύρων που υπάρχουν στη γη. Το 
απόγευµα σας προτείνουµε να κάνετε µια βόλτα στα γιγάντια Shopping Malls, όπως το Woodfield Shopping 
Mall, το οποίο µπορείτε να επισκεφθείτε µε ειδικά shuttles (δωρεάν).  
 
13η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΚΑΓΟ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό ελεύθερο. Το µεσηµέρι θα µεταβούµε στο αεροδρόµιο και θα επιβιβαστούµε στην πτήση 
επιστροφής µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 
 

14η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 
  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  
  

  
  

  
  

  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  
  

  
  

  
  

  
  
  

  



  

 

ΑΑννααχχώώρρηησσηη  κκααιι  ααππόό  ΘΘεεσσσσααλλοοννίίκκηη  σσττηηνν  ίίδδιιαα  ττιιµµήή  

Απαιτείται ∆ιανυκτέρευση στην Αθήνα στην αρχή του ταξιδιού (10.08) 

Για τη διαµονή και τις µεταφορές σας στην Αθήνα ζητείστε µας προνοµιακές τιµές 

Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 

(για περιορισµένο αριθµό θέσεων, που µπορεί να εξαντληθούν και νωρίτερα) 
  

  

Τιµή από Λάρνακα  

∆είτε στο έντυπο της Κύπρου, στο ειδικό πρόγραµµα της Κύπρου και στο site µας 

ΈΈωωςς  1188  άάττοοκκεεςς  µµηηννιιααίίεεςς  δδόόσσεειιςς 
ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό   
� ∆ιανυκτερεύσεις σε επιλεγµένα, κεντρικά πολυτελή ξενοδοχεία 4*sup.  

� Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία* 
� Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδροµές, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα 
� Τοπικοί ξεναγοί, όπου προβλέπεται από το πρόγραµµα 
� Έµπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου µας 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
� Ειδική άδεια εισόδου Αµερικής(ESTA) 

  

∆∆ΕΕΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, 
φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή 
ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 
ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα 
επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 
για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από 
το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους 
όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 700 €  
� Πρωινό  
� Είσοδοι σε µουσεία και αξιοθέατα 
 

* ΟΙ ΦΟΡΟΙ ∆ΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ & ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ (CITY TAXES) 

περιλαµβάνονται στο τελικό κόστος του προγράµµατός µας και δεν πληρώνονται επιτόπου από 

ους ταξιδιώτες, όπως σε άλλα προγράµµατα  

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

 
  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

2.899 € 1.250 € 

Έκπτωση 3ου ατόµου  
(για διαµονή σε δίκλινο δωµάτιο µε 2 ηµίδιπλα κρεβάτια) 

-400 € 
Από την τιµή δίκλινου κατ’ άτοµο 



 
 
 
 

 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 

Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 

της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το Versus στα 
προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, e-
mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας 
γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής.  
 



 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  

ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 

τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 
ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 

όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει 
και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα 

πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 

• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
  



� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   

� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 
επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 

υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 
όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 

∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 

βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  



� Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 
πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 

 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον 

ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 

σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 

συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 
Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 

οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  

 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 

 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 


